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“100 以内的加法和减法（二）”同步测试卷（5）
（时间：40分钟；满分：100 分）

一、算一算。（16+12=28分）

1.直接写出得数。

80�40= 34�9= 85�50= 5+47=

14�5= 21�6= 82�51= 30�9=

12+60= 36+4= 22+21= 84�54=

86�2= 50+22= 5+9= 63�3=

2.列竖式计算。

53�17= 26+48= 86�39= 40�22=

二、填一填。（20分）

1.42里有（ ）个十和（ ）个一；5个一和 6个十

合起来是（ ）。

2.68比 48多（ ）， 37比 62少（ ）。

3.76�23的结果是（ ）十多，90�46的结果是（ ）

十多。

4.比 100小 1的数是（ ）。和 50相邻的两个数是（ ）

和（ ）。
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三、选一选。（4+4+4=12分）

1.小兔子拔萝卜，拔的个数比 30多，比 40少，小兔子拔了多少

个萝卜？

25个 45个 35个

2.公交车上坐了近 50人，这辆车上可能有多少人？

60人 48人 70人

3.如果 5�6的结果是四十多，那么里面可以填怎样的数？

比 6大的数 比 6小的数 6

四、连一连。（8+8=16分）

1. 23+8 7+56 2. 53-20 7+84

41-7 40-9 6+44 53-3

58+5 4+62 45-6 41-2

75-9 26+8 83+8 6+27

五、解决实际问题。（4+8+12=24分）

1.班级图书角有 52本书，借走一些后还剩 40本，借走了多少本？

2.杨树有 47棵，桃树比杨树少 19棵。

（1）桃树有多少棵？
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（2）杨树和桃树一共有多少棵？

3.三个小朋友比赛跳绳。小明跳了 62下，小红跳了 50下，小华

跳了 48下。

（1）小明比小华多跳了多少下？

（2）小华和小红一共跳了多少下？

（3）________________________？（请再提出一个问题，并列

式解答）

附加题。（20分）

找规律，填出下面括号里的数。

（1） 3，6，9，（ ），（ ），18。

（2） 6，7，9，12，（ ），（ ）。

（3） 20，2，16，3，12，4，（ ），（ ）。

（冒金彬 供题）

参考答案

一、1.40，25，35，52，9，15，31，21，72，40，43，30，84，

72，14，60。

2.36，74，47，18。（列竖式略）

二、1.4，2；65。
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2.20，25。

3.五，四。

4.99，49，51。

三、1.35个。

2.48人。

3.比 6小的数。

四、 （1）

（2）

五、1.52�40=12。

2.（1）47�19=28。

（2） 47+28=75。

3.（1）62�48=14。

（2）48+50=98。

（3） 略。

附加题

（1） 12，15。

（2） 16，21。
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（3） 8，5。
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